



Судмедэксперт

Приготовила Кошелава
Полина Александровна

Цель и смысл моей жизни:

- В будущем я хочу стать судмедэксперт ,выйти замуж , родить 2 детей и продолжать заниматься музыкой



Социальный статус

- Я претендую на высокий статус , мою семью буду обеспечивать я и мой муж , мы каждые 2 месяца будем путешествовать по нашей России и наз в год ездить за границу



Культурный уровень

- Моя семья будет слушать классику и читать книги на другом языке .
- Мои дети будут учиться в музыкальных школах и уметь играть на музыкальных инструментах



Профессия

- Слово «экспертиза» пришло к нам из латинского языка и дословно обозначало «сведущий» или «опытный». Зарождение судебной экспертизы произошло ещё в V-VI веках, когда по почерку или сверке рукописей устанавливали подлинность документов. Позднее, в XVII веке, этим стали заниматься графологи, основателем которых был французский аббат Мишон. Должность «сведущего лица» просуществовала вплоть до событий 1917 года. Сегодня такого специалиста называют судебным экспертом.
- Естественно, чтобы качественно выполнять свою работу, судебному эксперту необходимо знать законодательство, регламентирующее вопросы производства судебных экспертиз и методику её проведения. Существует различные виды экспертиз. Судебная экспертиза отличается среди них тем, что опирается своей деятельностью на процессуальное законодательство. Такая экспертиза изучает и сопоставляет факты, обстоятельства. Судебные эксперты работают в центре судебно-медицинской экспертизы, в Министерстве юстиции, в независимых судебно-экспертных коллегиях.



Требования к индивидуальным качествам

- Как работник государственного судебно-экспертного учреждения, судебно-медицинский эксперт должен отвечать профессиональным и квалификационным требованиям, предъявляемым к судебному эксперту (ст. 13 Федерального закона № 73-ФЗ), что устанавливается в процессе его аттестации.
 - Человек должен иметь Высшее образование — специалитет по одной из специальностей: «Лечебное дело», «Педиатрия», «Медицинская биохимия» и подготовка в интернатуре и (или) ординатуре по специальности «Судебно-медицинская экспертиза» или профессиональная переподготовка по специальности «Судебно-медицинская экспертиза» при наличии подготовки в интернатуре и (или) ординатуре по специальности «Акушерство и гинекология», «Детская онкология», «Детская урология-андрология», «Детская хирургия», «Колопроктология», «Нейрохирургия», «Онкология», «Оториноларингология», «Пластическая хирургия», «Патологическая анатомия», «Сердечно-сосудистая хирургия», «Торакальная хирургия», «Травматология и ортопедия», «Урология», «Хирургия», «Челюстно-лицевая хирургия»
-



Личные качества профессии

- Помимо обязательного профильного образования еще и особыми личными качествами, прежде всего высокой психологической устойчивостью. Но это качество — хоть и обязательный, но далеко не единственный критерий. Не менее важны такие черты характера, как: дотошность, интерес к деталям, стремление докопаться до истины, скрупулезность и готовность нести ответственность за свои. Все остальное — будь то возраст специалиста, гендерная принадлежность, состояние здоровья, темперамент — не имеет значения.



Пути получения профессии

- Чтобы стать судмедэкспертом, надо получить высшее медицинское образование. Большинство учебных учреждений при поступлении обращают внимание на баллы ЕГЭ по русскому языку, биологии, химии. Уже на старших курсах вуза необходимо выбрать соответствующее направление, а затем пройти интернатуру и ординатуру по специальности. Весь цикл обучения составляет 7-8 лет. Только после этого можно приступить к непосредственному выполнению своих прямых обязанностей и повышению квалификации.

